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	فكرة الدرس 
	أكمل جداول الدالة.

	المفردات
	الدالة، المجال، المدى، جدول الدالة

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: كتابة عبارة جبرية لحالة معطاة وإيجاد قيمتها، باسنعمال ثلاثة متغيرات على الأكثر. ثم رسم دوال خطية، واستعمال طرق متعددة، مثل: الرموز، والجداول، والأشكال لتفسير الاستدلال الرياضي. ثم إدراك مفاهيم العلاقة والدالة، وتحديد إذا كانت علاقة معطاة تكون دالة أم لا، وإذا كانت العلاقة المعرفة من خلال منحنىأو مجموعة من أزواج مرتبة أو بالرموز تكون دالة أم لا، والتحقق منم ذلك الاستنتاج.
التدريس: أخبر الطلبة بأن ثمن حبة البرتقال في سوق ما يساوي 75(0 ريال. ثم اسأل: ما ثمن ثلاث برتقالات؟ 25(2 ريال. إذا مثل عدد البرتقال بالرمز س، والثمن الكلي بالرمز ص، فما المعادلة التي تمثل ثمن س من البرتقال؟ ص = 75(0 س. في جدول الدالة لهذه المسألة، ما قيم المداخلات؟ وما قيم المخرجات؟ فسر إجابتك. المخلات عدد البرتقال المراد شراؤه، المخرجات ستكون الثمن الكلي. ويعتمد الثمن الكلي على عدد البرتقال.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 –  6 من فقرة " تأكد " للتحقق من فهم الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتحديد الواجب المنزلية للطلبة.
التقويم: اطلب إلى الطلبة شرح طريقة إيجاد قيمة دالة معطاة قاعدنها وقيمة مدخلة فيها. نجد قيمة الدالة بتعويض قيمة المدخلة في معادلة قاعدة الدالة.

	التدريب

	1 ) أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي :
* د(4) إذا كان د(س) = س – 6 
* د(–2) إذا كان د(س) = 4س + 1
2 ) انسخ جدول كل دالة فيما يأتي و أكمله ، ثم اذكر مجال كل دالة و مداها :
* د(س) = 8 – س           * د(س) = 5س + 1
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	3 ) سفر: تسير سيارة بسرعة 88 كلم في الساعة على طريق عام . اكتب دالة تمثل المسافة ف التي يمكن أن تقطعها السيارة في ن ساعة ، و ما المسافة التي تقطعها السيارة في 5 ساعات إذا سارت بالمعدل نفسه ؟
4 )  أوجد قيمة كل دالة فبما يأتي : 
* د(7) حيث د(س) = 5س
* د(9) حيث د(س) = س + 13
* د(4) حيث د(س) = 3س – 1  
* د(5) حيث د(س) = 2س + 5
* د(–5) حيث د(س) = 4س – 1
* د(–12) حيث د(س) = 2س + 15
	5 ) انسخ الجدول كل دالة فيما يلي و أكمله ، ثم اذكر مجال كل دالة و مداها :
*  د(س) = 6س – 4       * د(س) = 5 – 2س
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6 ) أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي : 
* د( [image: image2.png]


 ) إذا كان د(س) = 2س + [image: image4.png]
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 ) إذا كان د(س) = 4س – [image: image8.png]




	التقويم
	إذا كان د(–3) = –8 ، فاكتب قاعدة الدالة و أوجد قيمة الدالة عند الصفر ، و عند قيم سالبة و أخرى موجبة للمتغير س .

	الواجب
	


معلم المادة/ أحمد صالح الديني.                                                                                                               مدير المدرسة/





















